
 

 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 
 

ΑΝΑΦΟΡΑ 
 

Για την Υπουργό Παιδείας 

Θέμα:  Διαμαρτυρία για τον υπεράριθμο μαθητικό πληθυσμό του 2ου ΓΕΛ Καματερού 

Ανοικτή Επιστολή Διαμαρτυρίας του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του σχολείου 

 
Το γεγονός ότι σήμερα ο μαθητικός πληθυσμός του 2ου ΓΕΛ Καματερού είναι υπεράριθμος 
καταγγέλλει με Ανοικτή Επιστολή Διαμαρτυρίας ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων του 
Σχολείου, απαιτώντας την πληθυσμιακή αποσυμφόρηση του σχολείου καθώς και “το 
στοιχειώδες δικαίωμα των παιδιών μας να μορφωθούν σε ένα υγιές και ασφαλές περιβάλλον 
και όχι σε λυόμενες και προκατασκευασμένες αίθουσες που έχουν απαγορευτεί ήδη και 
αφαιρούνται”. 
 
“Το σχολείο μας είναι σχεδιασμένο και διαμορφωμένο για να φιλοξενεί στις εγκαταστάσεις του 
290 μαθητές, ωστόσο τη δεδομένη στιγμή οι εγγεγραμμένοι μαθητές του σχολείου μας είναι 
404. Σύμφωνα με την επιστολή που λάβαμε από την διεύθυνση του σχολείου μας, 
προβλέπεται με τη νέα σχολική χρονιά ο αριθμός των μαθητών να αυξηθεί περαιτέρω χωρίς 
να υπάρχουν οι κατάλληλες προϋποθέσεις και δομές για να φιλοξενηθούν οι μαθητές”, 
σημειώνουν.  
 
“Σήμερα τα παιδιά μας κάνουν μάθημα σε ακατάλληλες αίθουσες, αίθουσες με ελλειπή 
θέρμανση, λυόμενα και προκάτ, αίθουσες που αλλάζουν χρήση στερώντας τους π.χ 
εργαστήρια, αίθουσες πολύ μικρές ή ακόμα και σε πρώην αποθήκες. Χαρακτηριστικό 
παράδειγμα χώρος του ισογείου πρώην αποθηκευτικός που μετατράπηκε σε αίθουσα και 
στον οποίον πρόσφατα υπήρξε πτώση σοβάδων και από τύχη δεν θρηνήσαμε θύματα”. 
 
“Φυσικά και δεν καλύπτεται η ενεργητική και παθητική πυροπροστασία κτιρίων (ΠΔ41-2018) 
για 2 τ.μ. / μαθητή στις αἰθουσες του σχολείου μας, ενώ ο προαύλιος χώρος αδυνατεί να 
καλύψει τις ανάγκες των 404 μαθητών και των 40+ εκπαιδευτικών και σε πολλά σημεία είναι 
ακατάλληλος. Αντιλαμβάνεστε όλοι τον βαθμό επικινδυνότητας που προκύπτει σε περίπτωση 
σεισμού ή πυρκαγιάς. Αναρωτιόμαστε εύλογα λοιπόν ποιος θα αναλάβει τις σχετικές ευθύνες 
σε μια τέτοια απευκταία περίπτωση”. 
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